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Szakképzettségek:  
1987-től dolgozom egészségügyi intézményben, a Központi Honvédkórházban vezettem az Informatikai Osztályt. 
Közgazdasági Egyetemen szerzett közgazdász és rendszerszervezői diplomámra alapozva dolgoztam ki a munkám 
fontos részét képező egészségügyi adatgyűjtés és feldolgozás technikáját. A teljesítményfinanszírozás bevezetésének 
éveiben sikeresen kamatoztatni tudtam rendszerszemléletre épülő szervezői tapasztalataimat. Munkám 
eredményeként, kontrolling eszközök alkalmazásával, sikerült a gazdasági szemléletet meghonosítanom a 
kórházban. Ennek is köszönhető, hogy a Kontrollig Akadémia elvégzését követően az intézmény kontrolling 
igazgatójaként dolgozhattam tovább. 2001-ben kerültem a Fővárosi Önkormányzat Szent Imre Kórházába gazdasági 
igazgatói beosztásba. Még ugyanebben az évben befejeztem a közgazdasági egyetem egészségügyi menedzser 
szakát. Aktív részt vállaltam a Szent Imre Kórház új rendszerű szerkezeti átalakításában és a menedzsment tagjaként 
tevékeny részese voltam későbbiekben is a kórház eredményes fejlődésének. 2011-ben lettem az Uzsoki Utcai 
Kórház gazdasági igazgatója, ahol a mai napig is dolgozom. 
Tudásomat és gyakorlati tapasztalatomat kamatoztatva több egészségügyi intézményben láttam el szaktanácsadói 
feladatokat, illetve vettem részt kórházi átvilágításokban. Kincstári biztosként (OGYK és POTE) is éveket dolgoztam 
munkám mellet. Az egészségpolitika változását követve 2009-ben elvégeztem az egészségügyi biztosítási szakot és 
tagja voltam az egészségügyi miniszter úgynevezett 5-ös bizottságának, mely a finanszírozás alapvető és aktuális 
kérdéseivel foglalkozott.  A Corvinus Egyetem oktatójaként folyamatosan foglalkoztatnak a graduális és 
posztgraduális képzésben, ennek köszönhetően 2012-ben a Corvinus Egyetem Szenátusa címzetes egyetemi docensi 
címet adományozott számomra. Tágabb ismereteim frissítése és aktualizálása érdekében 2011-ben megszereztem 
DBA képesítésemet. 2012-től az ELTE Egészségpolitika és Egészség-gazdaságtan Tanszék mesterképzés a II. évfolyam 
óraadó tanára vagyok.   
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